穆雷上演大逆转,晋级温网四强

星报讯(新雯) 北京时间7月4日,2013年温布尔登网球锦标赛进 人第九个比赛日。2号种子、去年赛会亚军穆雷诡异失去状态,面对近两 年竞争力大减的西班牙帅哥沃达斯科一度连输前两盘,但最终经过积极 调整的穆雷,还是以4:6、3:6、6:1、6:4、7:5完成惊天大逆转,艰难晋级 半决赛。

半决赛上穆雷将与黑马扬诺维茨争夺决赛权。这位波兰新星在与同 胞库伯特的较量中以7:5、6:4、6:4胜出,成为男子首位闯进大满贯四强 的90后球手。

7月3日晚,在温网上半区两场男单八强大战中,头号种子德约科维奇 在次盘开局一度连丢两个发球局,但还是顺利以7:6(5)、6:4、6:3击败捷 克名将伯蒂奇,连续第四年闯进四强。在半决赛上,世界第一的对手将是 德尔·波特罗,阿根廷人在开局摔倒受伤的情况开始大爆发,以6:2、6:4、 7:6(5)击败4号种子费雷尔,生涯首次闯进温网四强。

曼联拒向鲁尼道歉 并称想走就递转会申请

星报讯(新变) 北京时间7月3日晚间,莫耶斯 与鲁尼已经完成了首次正式会面,两个人在卡灵顿 基地的谈判结果很有可能会在周五莫耶斯新赛季的 首次见面会上才会公布。但是《太阳报》、《每日邮

报》已经做出报道,曼联明确表态不会给鲁尼巨额的续约合同,也不会代弗 格森向他道歉。

据《太阳报》报道,曼联对鲁尼失去了耐心。他们不会像两年前那样以 加薪的方式挽留鲁尼。《太阳报》的最新消息表示,曼联已经明确表态,不会 向鲁尼提供新的高额续约合同。而在另一方面,鲁尼一直要求俱乐部代替 弗格森向他道歉一事上,曼联也做出了强硬的回应,红魔不会答应任何有 关对抗弗格森的要求。

而在《每日邮报》的最新报道中,曼联已经对鲁尼下了最后通牒,俱乐 部已经明确告知鲁尼,想走的话就递交转会申请。



省直机关篮球赛 昨日圆满落幕

星报讯(记者 张华玮 倪路) 昨日 上午,由省直机关体育联合会主办,省直机 关体育联合会篮球协会承办,口子窖冠名赞 助的省直机关篮球赛展开了最后的较量。 最终,省公安厅获得冠军,省质监局获得第 二,省财政厅名列第三,省旅游集团位列第 四,省人大、省人社厅、省卫生厅、省地矿局

据记者了解,本次比赛一共有23支代表 队,近300名运动员参赛。

"友谊第一,比赛第二! 今年不行,来年 再战!"一位参赛球员这样告诉记者。据省直 工会组宣部部长李刚介绍,自2011年成立以 来,这已经是省直机关体育联合会,连续举办 的第三届篮球赛了,每年一届。

现役NBA球员身家榜 科比居首詹皇第三

星报讯(新变) 北京时间7月4日,据 《洛杉矶时报》报道,美国财富分析网站 Wealth-X.com 近日公布了一份现役NBA 球员个人身家的TOP10榜单,洛杉矶湖人队 的当家球星科比·布莱恩特以2亿2000万美 元的身家高居榜首,排在第2和第3位的分 别是凯文·加内特(1亿9000万美元)和勒布 朗·詹姆斯(1亿3000万美元)。

昨天,阜阳879万大奖得主未现身

星报讯 7月3日,超级大乐透第 13076期再送3注一等奖,平分当期 500万派奖之后,江苏幸运彩民通过复 式追加投注,收获1407万奖金,我省彩 民中得879万。超级大乐透亿元大派送 15期以来,期期不落空,已经送出40注 -等奖。7月4日,记者从省体彩中心 获悉,获奖者没有前来领奖。

第13076期超级大乐透开奖号码 为13、15、16、26、27+09、10、当期再次 送出3注一等奖,被江苏、北京、安徽的 彩民瓜分,单注奖金7405796元,加上 派奖的1388888元,总奖金达到879万 余元。其中江苏的彩民采取了追加的 投注方式,因此多获得追加及派奖 5276809元,这注一等奖共计拿下 14071493元。

根据检索,安徽这注一等奖出自阜 阳 18827号网点,销售记录显示,该彩 民在7月3日下午3点10分左右出票, 一共3注,共计6元,3注号码分别是 01, 12, 20, 25, 31+09, 10: 13, 15, 16, 26,27+09,10:03,07,09,16,33+09, 10. 其中第二注号码中得了本期的大

奖。从号码看,这位彩民似乎是有备而 来,后区号码全部选09、10。

从第13062期以来,超级大乐透亿 元大派送已经开展15期,期期不落空都 有大奖中出,15期一共中出大奖40注, 千万元级别的头奖就产生了14个。

当期销量1.10亿元,这是超级大乐透 连续第16期销量过亿;开奖结束,奖池金 为1.06亿元,自第13028期以来,超级大 乐诱奖池已经连续49期过亿。7月6日 晚开奖的第13077期,头奖继续有500万 元加奖,彩民可别错讨这个大好时机。

大乐透中出顶呱刮,顶呱刮中出大乐透

星报讯(赵杰) 近日,体彩超级大 乐透奖上奖联合促销活动在阜阳各网 点火爆进行,各站点到处可见超级大乐 透和顶呱刮主题即开票的热销,而以 "超级大乐透"命名的20元即开票同时 也以熟悉的名称、新颖的设计、亮丽的 外形占据各网点的即开销售柜台。走 进各个网点你都会发现,彩票店老板每 逢大乐透开奖日那天,都会多说一句: "您是购买哪一种超级大乐透?"老彩民 大都好奇:"大乐透还能有几种?""大乐 透现在有新玩法,可以即开即中的大乐 透您要不要试试,只要您中20元,今天 您投注超级大乐透的钱都可以省了,如 果你在活动期投注的超级大乐透中奖,

又可免费赠送您一张5元即开票!" 此次联合促销活动形式新颖,奖上 奖环环相扣,提升了超级大乐诱这个玩 法的品牌形象,受到彩民朋友的欢迎。





4元中出排列五20万

星报讯(胡璋)6月29日,黄山市歙县 16905号网点中出排列五20万元。彩民陈 先生得知中奖后除了开心之外,还有些遗憾: 因为忘了带钱包,投注金额太少了!

陈先生已经是16905号网点的老彩民 了。据业主回忆说,当天陈先生向销售员提交 了自己酝酿出来的号码,并说出门钱包忘记带 了,今天就打两倍,不投50倍了。没想到的 是,6月29日晚,全国联网排列5第13173期, 开奖号码为3、8、4、0、7,陈先生中了!

12元小复式票,揽获1.37万

星报讯(胡璋) 6月15日,位于黄山市 阳光绿水花园小区的16060体彩销售点内传 出喜讯,该销售点中出体彩"22选5"第 13159期1注一等奖, 揽获奖金13506元和 五个二等奖,合计金额13756元。中奖者汤 先生是用12元小复式票投注的。

"22选5"停售了,虽然觉得对此玩法有 些不舍,但是中了奖的汤先生现在是雄心勃 勃,准备瞄准向超级大乐透大奖发起冲锋。